

致家長/同學的信

各位親愛的家長及同學：

一晃眼，新學期已經開始了兩星期，相信同學們已收拾心情，應付接踵而至的挑戰，大家又要習慣早睡早起和緊密的學習生活節奏了！

九月是開學的季節，也是敬師日舉行的月份，所以教師運動委員會在這個九月份舉行敬師日慶祝活動，以表揚為教育事業作出貢獻的老師；我也要特別向不辭勞苦、辛勤耕耘的園丁——老師獻上感謝，他們的努力在同學身上得到充分的體現。他們有禮守規、尊師愛友，一派好學生的模範。希望沙小同學都不負老師的悉心栽培，在今個學年活得有目標，自律克己，成為自己生命的管家，為家人，為社區，為香港，為國家作出貢獻。

我更要趁此機會感謝本校家長教師會袁主席及一眾委員於九月五日代表家長送上果籃以表示對老師的敬意。你們對老師工作的認同實在是對老師莫大的鼓舞。

我也歡迎所有小一同學和新同事在本學年加入我們的家庭。在開學前的小一學習日中，各位告別幼稚園踏上小一路的同學都非常投入和雀躍，相信你們很快便能適應小學的生活，在沙小獲得豐碩的成果，歡樂滿載。

對於六年級的同學們，這是你們小學生涯的最後一年了，希望你們好好學習，以上屆畢業同學為榜樣，為爭取理想的成績和入讀心儀的學校而發奮，讓第 44 屆畢業班同學成為沙小的驕傲。

秉承校訓「仁、毅、樂、誠」，並拓展上一個周期的發展計劃，我們構想了 2024-2027 年度的三年發展計劃：(1)培養學生的精神健康素養，共建健康愉快校園。(2)推展 STEAM 教育，強化學生的計算思維，提升學生解決問題的能力。同學們要定下目標，用心用力戰勝各種難關，自律過好每一天，接受每時每刻的考驗啊！

相信同學們都有夢想，但緊記不要只想不做，而是要腳踏實地到賽場上奔跑，才能一步一步靠近遠方的目標。你們付出過的努力和揮灑過的汗水將為你帶來成功、榮耀和美好的未來。沙小的同學，把握新的一年，努力奮鬥，勇敢追尋你的夢想和目標吧！

今日是我國傳統的重要節日——中秋節，所謂「月到中秋分外明」，這正是賞月團圓，共聚天倫，享受美食的好日子。我趁此佳節祝願各位

家庭幸福 身體健康！

李麗梅校長
2024 年 9 月 17 日